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SUPUESTO:

Formulacién del estado de cambios en el patrimonio neto

El patrimonio neto de la empresa Gamma,S.A., recogido en las cuentas anuales del
ejercicio cerrado a 31.12.X7, estaba formado por las siguientes partidas:

2007 2006

A) Patrimonio neto 1.680.000 1.665.000

Al) Fondos propios 1.680.000 1.665.000

|. Capital 1.000.000 1.000.000

1. Capital escriturado 1.000.000 1.000.000

lll. Reservas 555.000 545.000

1. Legal y estatutarias 300.000 300.000

2. Otras reservas 255.000 245.000

V. Resultados de ejercicios anteriores 110.000 110.000

1. Remanente 110.000 110.000

VII. Resultado del ejercicio 45.000 10.000
VIII. Dividendo a cuenta -30.000

A. Realizar los correspondientes asientos en el libro diario y confeccionar el Estado de
Cambios en el Patrimonio Neto del ejercicio 20X8, segun el PGC 07, a partir de las
siguientes operaciones, si suponemos que el tipo efectivo del impuesto de sociedades es
del 30% y no tenemos en cuenta el IVA a los efectos pedagdgicos:

e ElI 1.1.X8 recibi6 una subvenciéon de 25.000 euros para financiar al 100% Ila
adquisicion, ese mismo dia, de un equipo informatico cuya vida util es de 5 afios.

e El 1.7.X8 adquirié un paquete de acciones clasificado como disponible para la venta,
cuyo precio de adquisicion fue de 20.000 euros y la comisiéon del intermediario de
200 euros. Al 31.12.X8 su valor razonable era de 19.000 euros.

e ElI 31.12.X8 los intereses devengados por las cuentas corrientes de la empresa
ascendieron a 2.000 euros (retencion: 18%).

e El impuesto devengado para este ejercicio asciende a 600 €.

e El 1.12.X8 se amplia el capital por la emision de 1.000 acciones del mismo nominal
de las existentes, 1.000 euros, desembolsadas al 75%, con una prima de emision
de 150 euros/accion.

e Se sabe ademas que el 1.10.X8 se aprueba la distribuciéon de 30.000 euros como
dividendos complementarios. En total la cantidad repartida ha ascendido a 60.000
euros, de los cuales 15.000 euros eran resultados de ejercicios anteriores.

« El capital escriturado a 1.1.X7 estaba formado por 1.000 acciones de 1.000 euros de
valor nominal.

B. Elaborar el epigrafe correspondiente al patrimonio neto a incorporar al balance de
situacion a 31.12.X8.




